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časopis městyse Komárov zdarma únor - březen 2026

Divadelní festival Pešík nabídne herecké hvězdy, 
živou hudbu i soubor z Hradce Králové

Za pár měsíců čeká Komárov největší kulturní událost roku – Divadelní festival Pešík. V rámci jednoho týdne se můžete těšit na 
čtyři večerní inscenace, hudební vystoupení v divadelním baru i pohádku pro děti. Domníváme se, že letos máme jeden z nejhez-
čích programů a nabídneme vám zajímavé a kvalitní inscenace.

Festival zahájíme netradičně 
v pondělí 20. dubna 2026 inscena-
cí VÍKEND VE VÝTAHU. Toto 
představení má teprve na konci 
února svou premiéru v pražském 
Divadle Metro, a tudíž bude Ko-
márov jedním z prvních zájezdů. 
Jedná se o francouzskou detektiv-
ní komedii, kde smích střídá napětí 
a banální situace se postupně mění 
v boj o nervy, a dokonce i o život. 
Čtyři naprosto cizí lidé uvíznou ve 
výtahu mezi patry v moderní, do-
konale odhlučněné budově. Venti-
lace nefunguje, správce má dorazit 
až za pár týdnů – a místo klidné-
ho víkendu začíná divoká jízda 
plná humoru a překvapení. Navíc 
v tomto výtahu uvíznou oprav-
dová herecká esa. Představení je 
alternováno, ale předpokládané 
obsazení uvedení v Komárově je 
následující: Jan Nedbal, Eva Le-
inweberová, Václav Vašák a Anna 
Jiřina Daňhelová.

V úterý 21. dubna 2026 se 
můžete těšit na komedii rakous-
kého autora Daniela Glattauera 
s názvem ZÁZRAČNÉ CVIČE-
NÍ. Tato inscenace se odehrává 
v manželské poradně a v původní 
verzi je psána pro dva herce a jed-

nu herečku. V české verzi je však 
poprvé uváděna v ryze mužském 
obsazení, a tím získává ještě větší 
šmrnc. Toto představení je v Pra-
ze neustále vyprodáno a tudíž nás 
nesmírně těší, že vám ho můžeme 
nabídnout i u nás v Komárově. 
V představení uvidíte skvělé her-
ce – Hynka Čermáka, Filipa Ra-
jmonta a Jiřího Hánu.

Jelikož si uvědomujeme, že ně-
kteří z vás chodí na všechny fes-
tivalové inscenace, chceme vám 
nabídnout i trochu odpočinku od 
kulturních večerů. Proto jsme se 
rozhodli, že středa a čtvrtek bu-
dou dny volné a v DK Komárov 
se potkáme opět v pátek 24. dub-
na. V tento večer vám nabídneme 
komedii ŠŤASTNÝ VYVOLE-
NÝ s velmi lákavým hereckým 
obsazením. Stalo se vám někdy, 
že jste si našli partnera/partner-
ku a trochu jste se báli představit 
svůj protějšek svým přátelům? Tak 
přesně o tom nám přijedou zahrát 
David Matásek, Linda Rybová, 
Igor Chmela, Matouš Ruml a Jana 
Janěková.

Po představení si nic neplánuj-
te – máme pro vás totiž živou hud-
bu v divadelním baru. Stejně jako 

v loňském roce nás navštíví skvělá 
zpěvačka Andrea Holá, kterou na 
klavír doprovodí Petr Ožana.

V sobotu 25. dubna nás čekají 
hned dvě inscenace. Dopoledne 
bude patřit dětem. Soubor Hudeb-
ní divadlo dětem z Hradce Krá-
lové nám přijede zahrát pohádku 
MALÝ PRINC. Rodinné předsta-
vení nabídne nejen světoznámý 
příběh, ale také autorské písně Mi-
chaely Novozámské, která je záro-
veň i režisérkou této inscenace.

Večer se můžete těšit na po-
slední festivalovou inscenaci. Ko-
morní divadlo Kalich nám přiveze 
svou věčně vyprodanou inscenaci 
TIK TIK. V čekárně psychiatra 
se setkávají tři muži a tři ženy, 
různého věku, zaměstnání, osu-
du… Spojuje je stejný problém: 
trpí „tikem“, chcete-li obsedantní 
neurózou, se kterou se těžko žije. 
Všichni věří v pomoc světoznámé-
ho odborníka, u kterého se museli 
objednat dlouho předem. Jenže ten 
se omluvil za zpoždění letadla. 
Autor představení bravurně ovládá 
proměny nálad, humor a nakonec 
i dojetí nad lidmi, kteří potřebují 
lidský vztah. Svými netradičními 
postavami připravil velké herecké 

příležitosti pro Terezu Kostkovou, 
Kristýnu Frejovou, Šárku Kubíko-
vou, Josefa Poláška, Václava Kno-
pa a Jaromíra Noska.

Asi si teď pokládáte otázku, kte-
ré představení navštívit. Na to vám 
však neumíme odpovědět. Všech-
na letošní představení jsou pečlivě 
vybraná a nabízejí humor i dojetí. 
V každém představení je skvělé 
herecké obsazení plné hvězd před-
ních divadelních scén. Letošní roč-
ník tak slibuje mimořádné kulturní 
zážitky pro diváky všech generací. 
Prodej vstupenek zahájíme v pá-
tek 27. února 2026 od 8:00 hodin 
v prostorách ÚŘADU MĚSTYSE 
KOMÁROV. Vstupenky nelze pře-
dem rezervovat.

Zároveň upozorňujeme, že se 
v den prodeje můžou tvořit fronty 
na vstupenky. V minulém roce při-
šli první lidé před úřad už kolem 
šesté hodiny ranní. V osm hodin 
už byla obrovská fronta a všechny 
večerní inscenace jsme měli vy-
prodané během dvou hodin. Váš 
zájem je naším hnacím motorem. 
Vidíme, že máte o kulturu v Ko-
márově zájem a náš program si 
užíváte společně s námi.

pokračování na 2. straně

›› Divadelní zpracování Malého prince určitě zaujme malé i velké. ›› Jedním z vrcholů festivalu určitě bude představení Šťastný vyvolený.
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›› Matriční činnost v roce 2025:
Matriční události (sňatky, úmrtí, rozvody, zvláštní matrika) 35 zápisů
Ostatní matriční úkony (občanství, určení otcovství, změna jména a příjme-
ní atd.) 55 zápisů
Ověřování listin, podpisů, Czech point, základní registry 1 460 zápisů
›› Z evidence obyvatel Městyse Komárov v roce 2025
Stav obyvatel obce k 1. 1. 2025 2 290 občanů
Narození 10 dětí
Přistěhováno 55 občanů
Odstěhováno 34 občanů
Zemřelo 24 občanů
Stav obyvatel k 31. 12. 2025 2 297 občanů
V obci změnilo trvalý pobyt 17 občanů.

Informace připravila redakce společně s úřadem a místostarostou městyse.

Několik čísel z radnice

Divadelní festival Pešík 
nabídne herecké hvězdy
dokončení z 1. strany

Závěrem mi dovolte poděkovat 
všem, kteří se na festivalu podílí. 
Těch lidí není vůbec málo, proto 
bych rád poděkoval našim spon-
zorům, děvčatům z  úřadu, našim 
rodinám, dobrovolným hasičům, 
kulturní komisi, dobrovolníkům, 

partě z divadelního baru a největší 
poděkování patří Radimovi Ší-
movi za to, že se mnou do tohoto 
bláznivého nápadu tenkrát šel a že 
se nám podařilo společně vytvořit 
něco tak krásného, jako je DIVA-
DELNÍ FESTIVAL PEŠÍK.

Za tým DFP Marek Šmied

›› Soubor Hudební divadlo dětem z Hradce Králové nám přijede zahrát 
pohádku Malý princ.

Poplatky za odpad a psa
Splatnost poplatků je do 30. 4. 2026

PLATBY BEZHOTOVOSTNÍM PŘEVODEM
Městys Komárov - číslo účtu: 363885389/0800
Poplatek TKO dle Obecně závazné vyhlášky městyse Komárov:

základního sazba poplatku: 1 100,– Kč/rok/osoba
pro zaregistrované v systému „door to door“ a v případě, že 
v uplynulém roce odevzdali min. 14 ks pytlů bez ohledu na 
komoditu: 800,– Kč/rok/osoba
Variabilní symbol:	 1345
Konstantní symbol:	 0308
Specifický symbol:	 číslo popisné - důležité pro připsání platby

Poplatek za psa v bytovém domě s více než 3 byty
a) za jednoho psa 600 Kč
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 900 Kč
c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 200 Kč
d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba 
starší 65 let, 300 Kč

Variabilní symbol:	 1341
Konstantní symbol:	 0308
Specifický symbol:	 číslo popisné

Poplatek za psa v rodinném domě
a) za jednoho psa 300 Kč
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 450 Kč
c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč
d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba 
starší 65 let, 150 Kč

PLATBY V HOTOVOSTI
na pokladně Úřadu městyse Komárov v úředních hodinách pro veřejnost:
PO + ST 7:00 - 11:30 12:00 – 17:00
ČT 7:00 – 11:30 12:00 – 15:00

Máte krásné fotografie z Komárova? Zachy-
tili jste kouzlo místní přírody, života ve 

městě, tradic nebo zajímavých událostí? Pošlete 
nám své snímky a  pomozte vytvořit jedinečný 
stolní kalendář na rok 2027, který bude plný 
místních příběhů a krás!
Co hledáme?
- Fotografie z našeho regionu (příroda, město, 
lidé, události)

- Snímky z různých ročních období
- Originální a kvalitní fotografie na šířku (ide-
álně v rozlišení min. 300 DPI)
Jak se zapojit?
- Pošlete své fotografie na e-mail: redakce@
ikomarov.cz
- Připojte krátký popis snímku a své jméno
- Uzávěrka příjmu fotografií:
1. září 2026

Kalendář bude k dispozici od října 2026 na 
úřadu městyse a ve vybraných místních prodej-
nách.

Vybrané fotografie budou zařazeny do kalen-
dáře a  jejich autoři získají čestné místo v  tiráži 
a kalendář jako poděkování.

Těšíme se na vaše snímky – ukažme společně 
krásu našeho domova!

redakce Komárováku

Staňte se součástí našeho kalendáře 2027!

Pojďme
společně
uklidit náš
Komárov!
 

Od 7. do 10. 4. 2026 (v úředních hodinách nebo po 
dohodě) se na úřadu městyse budou vydávat úklidové po-
můcky (pytle, rukavice a vesty, dle potřeby) a samozřejmě 
i něco na posilněnou pro děti.

Prosíme účastníky, aby nám své fotografie z  úklidu 
posílali na adresu redakce@ikomarov.cz nebo na mobil 
603 862 976, uveďte prosím jména účastníků a oblast, kde 
úklid probíhal. Mnohokrát děkujeme!

Na Komárově nám záleží!
Městys Komárov



Zastupitelstvo městyse Komá-
rov na svém veřejném zase-

dání dne 11. 9. 2025 schválilo ně-
kolik obecně závazných vyhlášek 
(dále také jen OZV). Jednalo se 
o OZV, kterou se stanovují pra-
vidla pro pohyb psů, OZV, kterou 
se stanovuje zákaz konzumace al-
koholických nápojů na veřejných 
prostranstvích v městysi a OZV 
o stanovení koefi cientu daně z ne-
movitých věcí.

První dvě jmenované vyhlášky 
lze zařadit do vyhlášek pořádko-
vých. Stanovují povinnosti držitelů 
psů, kteří musí zabezpečit, aby je-
jich domácí mazlíček neohrožoval 
na zdraví a životě jinou osobu, či 
jiné zvíře. V podstatě až na několik 
lokalit stanovuje povinnost mít psa 
v obydleném prostranství městyse 
na vodítku. A zároveň stanovu-
je povinnost držitele zajistit, aby 
jeho mazlíček neznečišťoval ve-
řejná prostranství. Druhá vyhláška 
pak zakazuje konzumaci alkoholu 
a jiných návykových látek na vy-
tyčených veřejných prostranstvích 
především v centru městyse. Na 
dodržování veřejných vyhlášek 
bude dohlížet obecní policie.

OZV o stanovení koefi cientu 
daně z nemovitých věcí stanovuje 
místní koefi cient pro daň z nemo-
vitostí ve výši 1,5. Prakticky to 
znamená navýšení této daně o 50 
%. K tomuto kroku zastupitelé 
přistoupili především z důvodu 
zajištění dlouhodobé fi nanční sta-
bility městyse v době rostoucích 
nákladů.

V posledních letech se vý-
razně zvýšily výdaje obce na 
provoz a údržbu veřejného ma-
jetku, energie, služby i mzdy. 
Současně rostou nároky obyvatel 
na kvalitu veřejného prostoru, 
infrastruktury, dostupnosti slu-
žeb, na kulturní vyžití apod. Daň 
z nemovitostí je jedním z mála 
příjmů, které může obec přímo 
ovlivnit a které zůstávají v plné 
výši v jejím rozpočtu. Zvýšení 
koefi cientu tak umožní Komá-
rovu lépe fi nancovat běžný chod 
i plánované investice.

Daň z nemovitostí je relativ-
ně spravedlivý nástroj, protože 
se váže k vlastnictví majetku na 
území obce, který využívá míst-
ní infrastrukturu a služby. I po 
zvýšení zůstává daň v Komárově 
v rozumné míře a odpovídá situaci 
v řadě srovnatelných obcí. U pře-
vážné většiny poplatníků daně 
z nemovitostí, tj. u poplatníků, 
kteří vlastní rodinný dům, nebo 
bytovou jednotku, se bude jednat 
o navýšení v řádu jednotek stovek 
korun ročně.

Cílem přijaté vyhlášky není 
zatížit obyvatele, ale zajistit, aby 
se městys mohl i nadále rozvíjet 
a udržovat kvalitu života pro své 
občany.

Změna místního koefi cientu 
sama o sobě nevyvolává povinnost 
podávat daňové přiznání k dani 
z nemovitostí. Koefi cient bude 
automaticky zohledněn daňovou 
správou při jejím vyměření.

Bc. Jaroslav Baumann
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Blahopřejeme
našim jubilantům
Matoušková Jitka – 98 let
Matějková Jitka – 95 let
Rážová Dagmar – 85 let
Šnajdrová Jaroslava – 85 let
Sojková Alena – 80 let
Šímová Vladimíra – 75 let

Jménem městyse Komárov 
Vám přejeme, ať zdraví Vás 
denně provází, ať radost
a klid ve Vašem srdci
každý nový den nachází.

městys Komárov eviduje vý-
znamná životní jubilea, kterých se 
v letošním roce dožívají naši obča-
né, a to při příležitosti 75, 80, 85, 
90 let a dále každého dalšího roku 
života. Tato výjimečná výročí jsou 
pro nás příležitostí vyjádřit úctu 
a poděkování všem, kteří jsou po 
dlouhá léta součástí života našeho 
městyse.

Při této příležitosti Vám sdělu-
jeme, že městys Komárov tradič-
ně vysílá svého zástupce spolu se 
Sociální komisí na krátkou osobní 
návštěvu spojenou s malou pozor-
ností. Tato návštěva se zpravidla 
uskutečňuje v den Vašich naroze-
nin přibližně v 10 hodin.

Vzhledem k ochraně osobních 
údajů (GDPR) se na Vás obracíme 
touto zdvořilou formou. Každý 
jubilant, kterého se výše uvedené 
výročí týká, obdrží do své poštov-

Nové obecně závazné vyhlášky

ní schránky oznámení o plánované 
návštěvě. Pokud by někdo o tuto 
návštěvu neměl zájem, nebo by 
potřeboval změnit termín či čas, 
může tuto skutečnost sdělit úřadu 
městyse Komárov některým z ná-
sledujících způsobů:
– vhozením oddělené části ozná-
mení do schránky ve vratech úřa-
du,
– zasláním e-mailu na adresu peli-
kanova@ikomarov.cz,
– nebo telefonicky u paní Peliká-
nové.

Tato milá povinnost bývá čas-
to také příležitostí k příjemnému 
rozhovoru, setkání v přátelském 
duchu a k získání cenných podnětů 
a informací od našich občanů.

Při osobní návštěvě je zároveň 
jubilant požádán o podpis souhla-
su se zveřejněním svého jména 
a jubilea v našem zpravodaji Ko-
márovák. Tento souhlas je možné 
udělit také bez osobní návštěvy, 
a to stejnými způsoby, jaké jsou 
uvedeny výše. I z tohoto důvodu 
jsou jubilanti v Komárováku zve-
řejňováni až po dovršení přísluš-
ného jubilea, a to podle toho, jak 
vychází náš dvouměsíčník.

Děkujeme Vám za Vaši spolu-
práci a přejeme Vám pevné zdraví, 
spokojenost a mnoho radostných 
chvil do dalších let.

S úctou
městys Komárov

Vážení jubilanti, vážení spoluobčané,

Městys Komárov si Vás dovoluje pozvat na tradičníMěstys Komárov si Vás dovoluje pozvat na tradiční

VELIKONOČNÍVELIKONOČNÍ
FARMÁŘSKÝ TRH

Sobota 28. března 2026

od 10:00 do 14:00 hodin

Těšíme se na Vás na náměstí v Komárově.
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Z NOVÝCH KNIH
PRO DĚTI A MLÁDEŽ
›› Tlapková patrola.
Tlapky chrání přírodu

Příběhy oblí-
bených hrdi-
nů z televiz-
ního seriálu. 
V Adventure 
Bay se chys-
tá Festival 

Země, v noci se však přižene ob-
rovská bouře, která napáchá spoustu 
škod. Tlapkovou patrolu čeká mnoho 
úkolů.
›› Bella Swift: Mops superhrdinou

Peggy a Chloe 
nadšeně sledují 
fi lm o superhrdi-
nech. Peggy chce 
dokázat, že je 
stejně výjimečná 
jako fi lmový pes 

Blesk – a přitom zjistí, že skutečné 
hrdinství není vidět na první pohled.
›› Katja Frixeová: Létající poník
Viki potřebuje nové koště, ale místo 
toho potká mluvícího poníka Prince. 
S kamarádkou Lenkou vyrážejí do 
víru kouzel a dobrodružství – a léta-
jící poník je rozhodně lepší než koště! 
››María Isabel Sánchez Vegarová:
Taylor Swift
Životopis oblí-
bené zpěvačky 
z řady o velkých 
osobnostech. Od 
country dívky se 
snem až po svě-
tovou superstar. Kniha o odvaze věřit 
svému talentu, doplněná fakty a foto-
grafi emi.
›› Debbi M.Florence:
Hlavu vzhůru, Keiko Carterová

Keiko si myslela, 
že po boku Audrey 
a Jenny bude nástup 
do sedmé třídy brn-
kačka. Vždyť na to 
budou tři – tak jako 
vždycky. Pak ale 

Audrey zavelí, že si všechny musí 
najít kluka, a to rozpoutá peklo. Je-
nna už nechce poslouchat její příkazy 
a dříve nerozlučné kamarádky spolu 
přestanou mluvit. Keiko je najednou 
jako mezi mlýnskými kameny a mís-
to toho, aby snila o trojitých rande 
a svojí první lásce, má plnou hlavu 
toho, jak zachránit jejich přátelství…
›› Ivana Gálová: Martin Sedmi-
rváč - příběh chlapce s poruchou 
ADHD a jeho nezralé matky
Martin si nerozumí se svým okolím 

a okolí nerozumí jemu. Jeho mamin-
ka má dost starostí sama se sebou 
a tím, jak uživit sebe a své nestan-
dardní dítě, které si pořídila na prahu 
dospělosti se stavebním dělníkem. 
Jak se oba vypořádají s dramatickou 
událostí, která obrátí jejich životy 
vzhůru nohama?
›› Jenny Hanová: Slaďoušek

Dívčí román o přá-
telství a prvních 
láskách. Annemarie 
začíná mít pocit, že 
na světě není nic 
horšího, než když je 
vám dvanáct. Je moc 

vysoká, moc pihovatá a má fakt příliš 
plochý hrudník. Navíc nastoupila na 
druhý stupeň a ti, které považovala za 
nejlepší kamarády, se najednou jako 
nejlepší kamarádi nechovají – hlavně 
Mark, kluk, kterého zná odjakživa.
›› Astrid Franková:
Neviditelný Vítek

Vítek má rád počí-
tání. Každý mate-
matický problém 
má své řešení. Jen-
že stěhování, nová 
škola a noví ka-
marádi - to je něco 

úplně jiného! A tak se stane, že se 
Vítek při představování před třídou 
zakoktá. Ostatní mu začnou říkat pře-
zdívkou: Výr. A kdo by si chtěl hrát 
s výrem? Nikdo. Ve třídě to začne za-
vánět šikanou. Vítek je smutný, stále 
zamlklejší a připadá mu, jako by byl 
pro všechny neviditelný. Dokud se 
neobjeví sympatická Víťa.
›› Bára Dočkalová: Kost

Když se desetile-
tý Matěj dozví, že 
musí jet s rodinou 
na pohřeb prastrý-
ce, kterého sotva 
zná, není z toho 
nadšený. Netuší, že 

jeden kratičký okamžik na vesnickém 
hřbitově strhne jeho poklidně plynou-
cí život do proudu divokých dobro-
družství. Veze si totiž domů nečekaný 
suvenýr. Román pro kluky i holky 
vypráví o přátelství, svědomí, odvaze 
napravovat chyby, hledání rodinných 
kořenů a důležitosti zvyků a rituálů, 
které nám předkové zanechali. A také 
o tom, že není všechno tak, jak se na 
první pohled zdá.

BELETRIE PRO DOSPĚLÉ
Elizabeth Haran: Oheň v srdci
›› Herečka Kate prchá před manže-
lem i drby domů do Austrálie, aby 
poznala své kořeny. Tvrdé odmítnu-

tí otce ji srazí na kolena, ale setkání, 
které ji čeká, jí dodá odvahu bojovat 
o budoucnost – i lásku.
›› Sarah Parsley: Vůně šafránu: 
pouhý květ je někdy víc než diamant

Karolína přijde 
intrikami o lásku 
i svobodu, skončí 
v klášteře a její so-
kyně získá Fabiena. 
Po letech začíná 
znovu – v hostinci, 

který rozkvete pod jejím vedením. 
Najde ještě štěstí i lásku?
›› Sarah Parsley: Trnitá cesta

Po letech zábavy, 
cestování a užívání 
si života dá Darien 
svému otci, baro-
novi z Bergtalu slib, 
že se do roka ožení. 
Záhy se v jeho ži-

votě objeví tři ženy - naivní služebná 
Hanka, odvážná a tajemná Dorka, 
vždy zahalená maskou, a krásná, ale 
nepřístupná komtesa Olivie. Jeho srd-
ce, věrnost a loajalita však dávno ná-
leží Nelle, která je ale vdaná za jeho 
nejlepšího přítele… Podaří se mu 
dodržet slib, který dal otci? Odhalí 
obchodníky s opiem, kteří tyranizují 
město?
›› Barbara Erskinová: Brány času

Mladá a krásná 
velšská princezna 
Elen je zaslíbena 
římskému gene-
rálovi Macsenovi. 
Ten přišel ve čtvr-
tém století našeho 

letopočtu se svými vojsky do Walesu 
hledat spojenectví, které by mu po-
mohlo zajistit si ještě větší moc. Na-
vzdory varování, že manželství bude 
možná utrpením, je statečná Elen 
odhodlána dodržet přání svého krá-
lovského otce… Když spisovatelka 
Catrin narazí na milostný příběh dáv-
né velšské princezny a záhadu z doby 
římské, ještě netuší, jak moc to vše 
zasáhne i do jejího vlastního osudu. 
Prastará louka za jejím domem na 
anglickém venkově jí nedá spát. Slý-
chá z ní kroky pochodujícího vojska 
a dokáže odtud nahlížet i do Elenina 
bohatého života, ztraceného v čase… 
Současně s psaním historického ro-
mánu musí sympatická Catrin vyřešit 
své osobní problémy s láskou.
›› Alena Jakoubková:
Lepšího manžela abys pohledala
Dora žije s mužem, kterého jí vy-

brala matka, ale stá-
le miluje profesora 
ze studentských let. 
Román o nízkém 
sebevědomí, toxické 
matce a druhé šanci 
v lásce.

››Marie Hajdová: Jeřabinový dům
Osamělé Lucie, se vrací do rodného 
kraje Rychlebských hor. Zdánlivě 

ukrytá před zraky 
společnosti si chce 
dát dohromady 
svůj soukromý ži-
vot. Místo toho se 
dostává do centra 
pozornosti celé ves-

nice. Svým návratem Lucie naruší 
křehkou rovnováhu života místních 
obyvatel. Z okna samoobsluhy ji žár-
livě pozoruje Janina, která se ve ves-
nici narodila i vyrostla a nikdy se jí 
nepodařilo odejít. Teď čeká třetí dítě 
a doufá, že tentokrát zvládne mateř-
ství i svůj vztah lépe. Jenže když se 
tu objeví emancipovaná Lucie zvyklá 
na městský ruch, začne Janina po-
chybovat o tom, jestli jí její životní 
situace vyhovuje. Obě přehodnocují 
své dosavadní životy, zatímco i mezi 
dalšími obyvateli vesnice se pomalu 
vyjevují dávné křivdy.
›› Jitka Blažková:
Anetchen, dívka ze Sudet
Srpen 1937 Malá Anetchen právě 
slaví své šesté narozeniny a připravu-
je se na nástup do první třídy české 
menšinové školy v Sudetech. O rok 
později se však všechno mění, Sudety 
připadají Německu a Anetchen musí 
přestoupit do školy německé, kde 
jako poloviční Češka zažívá nelehké 
chvíle. Její dospívání i první láska 
jsou čím dál víc poznamenávány ne-
lítostnou dobou – nejprve odchodem 
českých a židovských kamarádek, po 
válce naopak odsunem německých 
přátel a příbuzných a všeobecnou 
nenávistí vůči Němcům. Čím je Ane-
tchen starší, tím víc vnímá paradox 
svého světa – nejprve nebyla dost 
Němka, teď není dost Češka.Příběh 
Anetchen je silným obrazem osudů 
lidí v pohraničí během dramatických 
dějinných zvratů 20. století.
›› Jakuba Katalpa: Němci

Píše se rok 1987 a ze 
západního Němec-
ka do Prahy dorazí 
poslední z balíčků, 
které rodině Mahle-
rových pravidelně 
přicházely od konce 

čtyřicátých let. Svému synovi Konra-
dovi je posílala Klára Rissmannová. 
O babičce Kláře se však u Mahle-
rových nikdy nemluvilo, a proto po 
Konradově nečekané smrti zůstane 
řada nezodpovězených otázek. Po-
chopení rodinné minulosti a odhalení 
jejích traumat leží na Klářině vnučce, 
která se rozhodne babičku najít.
›› Štěpán Javůrek: Léta sametová
Kniha plná laskavého humoru a ne-
všedních zážitků 
jedné neobyčejně 
obyčejné rodiny. 
Pedantský děda 
Miloš a svérázná 
babička Andula 
jsou ve věčném 
souboji s dědou 
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Tomášem, jehož smyslem života je 
pouze sport, a babičkou Hanou, která 
se zajímá hlavně sama o sebe. Upro-
střed toho si k sobě hledají cestu dva 
mladí lidé, kteří vlastně nikdy neměli 
být spolu a kteří se neúspěšně snaží 
vychovávat svého neplánovaného 
syna Šimona. Jedna rodinná katast-
rofa tak střídá druhou a na pozadí se 
navíc odehrává sametová revoluce, 
jež jednotlivým členům rodiny obrátí 
životy vzhůru nohama.
›› Scarlett Wilková:
Říkali jí Kri-kri

Na sluncem za-
litém řeckém 
ostrově vyrůstá 
Kri-kri, dívka di-
voká jako horská 
koza. Její svět 

plný svobody a vůně moře náhle zni-
čí druhá světová válka. Z dětství zů-
stane jen popel, rozmetaný dívčiným 
nečekaným mateřstvím. Ženy jejího 
rodu měly vždy jen jednu dceru, ale 
Kri-kri v šestnácti letech přivede na 
svět trojčata. Osud její i jejích dětí se 
proplétá s historií ostrova, který i po 
válce bojuje o přežití tváří v tvář nové 
invazi – davům turistů.
›› Renáta Navrátilová:
Maminky z Motola

Není pravda, že 
čas zahojí všechny 
rány. Dva bolest-
né příběhy. Dvě 
maminky. Několik 
lidských osudů 
a život, který se 
s nikým nemazlí. 

Prožitky matek v nejtěžších chvílích. 
Od první diagnózy jejich dětí až po 
dva možné konce. Ten dobrý, i ten 
tragický. Svědectví o tom, že kaž-
dá máma je statečná, a pokud nejde 
o zdraví, nejde o nic.
›› Freida McFadden:
Pomocnice odvedle

Dřív jsem se sta-
rala o cizí domy 
a rodiny, teď mám 
vlastní krásný 
domov s velkou 
zahradou, kde si 
mohou hrát mé 
děti. Když nás po-

zve na večeři nová sousedka, dveře 
nám otevře její služebná v bílé zá-
stěře a s vlasy staženými do pevného 
drdolu. Přesně vím, jaké to je být na 
jejím místě. Jenže její chladný pohled 
mě děsí… A to není jediná podivná 
věc v naší ulici. Mám pocit, že nás 
někdo pozoruje. Můj manžel se poz-
dě v noci vytrácí z domu. A když po-
tkám ženu odnaproti, je jasné, co se 
mi snaží říct: Dávejte si pozor na své 
sousedy.
›› Santiago Díaz: Otcova oběť
Po přijetí poplašného volání nalézá 
policie muže potřísněného krví a nůž 
s otisky prstů vedle těla jeho man-

želky v chatě me-
tropolitní oblasti 
Madridu. O rok 
později se na po-
licii přihlásí starý 
muž a tvrdí, že byl 
únoscem tří pohře-
šovaných osob: 

obhájce jeho syna, soudce, který ho 
odsoudil, a mladého studenta, který 
proti němu svědčil. Je přesvědčen, že 
byli všichni tři podplaceni, a ujišťuje 
policii, že každý týden jeden z nich 
zemře, až dokud nebude zatčen sku-
tečný vrah jeho snachy a syn nebude 
propuštěn. Inspektorka Indira Ramo-
sová, má jen tři týdny na vyřešení 
případu, než „dobrý otec“ uskuteční 
svůj hrůzostrašný plán.
›› Alison Belshamová:
Nevinní andělé

Inspektorka Lexi 
Bennettová se 
ocitá ve víru vy-
šetřování jednoho 
z nejzáhadnějších 
případů své karié-
ry. V jeskyni pod 
vinicí je nalezena 

brutálně zavražděná mladá žena. Její 
tělo zdobí andělská křídla, vedle se 
batolí její dcerka. Když je nalezena 
další žena s křídly a dítětem, je jas-
né, že vrah praktikuje děsivý rituál. 
Veřejnost a vedení na Lexi tlačí, aby 
byl případ rychle uzavřen. Ta se však 
nechává vést instinktem a noří se do 
minulosti. Jenže vrah už si vyhlédl 
další oběť… Čas se krátí.
›› Patricia Gibneyová: Tři vdovy

Když mladá vdova 
Éilis Lawlorová 
zmizí uprostřed 
noci, zatímco její 
dvě malé děti spí, 
inspektorka Lottie 
Parkerová zpo-
zorní. Po tragické 

smrti manžela zůstala Éilis se svými 
dětmi sama, a poté co Lottie najde 
její klíče od domu a telefon, začne se 
o matku strachovat. Když je pak po-
hřešovaná žena nalezena mrtvá zaba-
lená do jakýchsi žlutých šatů a s ústy 
zalepenými páskou – Lottiiny nejhor-
ší obavy se naplní.
›› Sebastian Fitzek: Pasažér 23

Policejní psy-
cholog Martin 
Schwarz přišel 
před pěti lety za 
mys te r iózn ích 
okolností o ženu 
a syna během je-
jich dovolené na 

luxusní zaoceánské lodi. Martin je od 
té doby psychicky na dně a vrhá se 
jako utajený vyšetřovatel do nebez-
pečného vyšetřování, kdy mu nejed-
nou jde o holý život. Když se dozví, 
že se na lodi objevilo děvčátko, které 
zmizelo před několika měsíci, v ná-

ručí s medvídkem jeho syna, neváhá 
a vypraví se na loď.
›› Yrsa Sigurðardóttir: Temná noc

Před devíti lety 
učinila rodina 
očekávající druhé 
dítě osudové roz-
hodnutí – nechala 
svou devítiletou 
dceru strávit noc 
v zahradním dom-

ku. Holčičku už nikdo nikdy neviděl. 
Když je během policejní razie objeve-
no její oblečení, mrazivý případ dív-
čina zmizení se znovu ocitne v centru 
pozornosti. Strhující závěrečný díl 
série Černý led je tu a přináší zároveň 
dlouho očekávané odpovědi na otáz-
ky týkající se vraždy Týrovy matky, 
záhadu, jež Týra pronásleduje celý 
život už od dětství.
›› Chris Carter: Pozorovatel smrti

Při rutinní pitvě 
oběti zdánlivě 
běžné autoneho-
dy objeví dok-
torka Carolyn 
Hoveová, vrchní 
soudní patolož-
ka, několik ma-

toucích nesrovnalostí, a tak povolá 
detektiva Roberta Huntera. Doktorka 
Hoveová zjistila, že smrt nebyla způ-
sobena nárazem auta, ale že oběť byla 
před smrtí surově mučena. Nikdo 
však v dané chvíli netuší, že doktorka 
Hoveová narazila na pouhou špičku 
ledovce, která zavede Huntera a jeho 
parťáka Carlose Garciu na stopu 
zvráceného a mazaného vraha, jenž 
se skrývá všem na očích – sériového 
vraha, o jehož existenci dosud nikdo 
nevěděl.
›› Martina Novotná:
Kletba plaňanské tvrze

Na skalní hrad Pří-
hrazy přijíždí uroze-
ný pan Kašpar z Pla-
ňan, aby se účastnil 
svatby své sestry 
Blanky a Tadeáše 
z Příhraz. Krátce 
nato žádá pana Ta-

deáše o pomoc s objasněním sporu 
ohledně vlastnictví plaňanské tvrze. 
Oba muži se tak společně vydávají na 
zmíněné panství. Když je nedlouho 
po jejich příjezdu muž tvrdící, že tvrz 
náleží jemu, nalezen mrtvý, začíná 
pro pana Tadeáše s Vítkem další vy-
šetřování. Vše se zkomplikuje v mo-
mentě, kdy je zavražděn i zeman ze 
sousedního panství…
›› Vlastimil Vondruška:
Krvavé slzy
Na dvoře opavské-
ho vévody Mikulá-
še dojde k záhadné 
smrti. Zabitý muž 
má totiž v očích 
krvavé slzy. Hned 
poté, co je Mikuláš 

pod hradem Raabs pasován na rytíře, 
se vrací domů v doprovodu Oldřicha 
z Chlumu a jeho pomocníků. Ti do-
stanou od českého krále za úkol co 
nejrychleji tuto záhadu objasnit. Ne-
byla to mučednická smrt a nešlo snad 
o zázrak? Záhy však dojde k další po-
dobné vraždě. Oldřich z Chlumu tak 
musí rozplést složité události, jejichž 
kořeny se táhnou do dávné minulos-
ti…
›› Jaroslava Černá:
Zrádné svědomí
Sychravou podzimní Prahou roku 
1647 otřásly nepochopitelné kruté 
vraždy. Co mají společného malý 
chlapec, kněz z katedrály svatého 
Víta a vražda faráře v Hradci Králo-
vé? Mladý soudní vyšetřovatel Bole-
slav Rybář – přezdívaný Borek – zá-
hadné souvislosti přece jen nalezne, 
ovšem zvrhlé zločiny šílence pochopí 
až tehdy, když se mu svěří přítel Ha-
nuš, mistr popravčí, kterého se tento-
krát případ osobně dotýká. Podaří se 
dopadnout vraha, který se nezastaví 
před ničím?
›› Hana Whitton:
Johana Bavorská

Když se Johana, 
dcera bavorského 
vévody Albrechta, 
stane manželkou 
nejstaršího syna 
císaře Karla IV., 
chápe, že nebude 
snadné vykročit 

s mladičkým Václavem na společnou 
cestu životem. Dělí je nejen nemalý 
věkový rozdíl, ale Václav musí otce 
doprovázet na jeho cestách a Johana 
tak zůstává sama, vystavena nástra-
hám pražského císařského dvora 
a nepřátelství Václavovy nevlastní 
matky císařovny Alžběty. Když se 
Václav po smrti svého otce náhle 
ocitá nejen v čele Českého království, 
ale i Svaté říše římské, stává se Joha-
na po jeho boku římskou císařovnou.
›› Ota Bouzek: Tajemství
zeleného království

Povídkami lze 
nahlédnout do 
úžasných rán 
a večerů. Umožní 
setkání s přiroze-
nou přírodní krá-
sou i se zvěří. Ni-
mrodům přináší 

lovecká vyžití, ostatním snad nabídne 
trochu lásky k přírodě a vědomí, že 
kdyby se od ní lidé konečně poučili, 
bylo by na světě líp!
›› Robert Jobson:
Catherine, princezna z Walesu
Příběh Kate Middleton: od obyčej-
ného dětství přes studia a seznámení 
s princem Williamem až po roli bu-
doucí královny. Nechybí pohled na 
média, rodinné krize i současnou krá-
lovskou scénu.

H. Humlová, knihovnice
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Revize knihovního fondu 
je úspěšně dokončena

V lednu proběhla pravidelná revize knihovního fondu, kterou ukládá 
zákon všem veřejným knihovnám jednou za pět let. Jde o náročný 

proces, bez kterého se však knihovna neobejde – díky němu má přehled 
o všech knihách, které 
vlastní, a může tak po-
skytovat co nejlepší služ-
by čtenářům.

Samotnou revizi 
předcházela více než tý-
denní příprava, během 
které bylo potřeba kni-
hy přestěhovat, roztřídit 
a připravit na kontrolu.

Revize pak probíha-
la čtyři intenzivní dny, 
během kterých jsem 
v knihovně pracovala 
společně s dalšími třemi 
pracovnicemi z pověřené 
knihovny v Příbrami.

Dohromady jsme po-
stupně prošly knihovní 
fond čítající přibližně 
20 000 svazků. Aby si 
čtenáři dokázali předsta-
vit, co revize obnáší – jde v podstatě o inventuru. Každou jednotlivou 
knihu je potřeba vzít do ruky, zkontrolovat a naskenovat skenerem, aby 
se potvrdilo, že je správně evidovaná v systému a že se fyzicky nachází 
v knihovně. Je to časově náročná práce, která vyžaduje trpělivost, přes-
nost a dobrou organizaci.

Součástí revize je také vyřazení knih, které už do fondu nepatří – na-
příklad těch, které jsou poškozené, zastaralé nebo je čtenáři dlouhodobě 
nepožadují. Část vyřazených titulů už byla určena, ale úplná aktualizace 
fondu proběhne ještě v průběhu tohoto roku. Dobrou zprávou je, že knihy 
určené k vyřazení nečeká likvidace.

V březnu – během Měsíce čtenářů – bude knihovna nabízet vyřazené 
knihy zájemcům zdarma. Každý, kdo přijde, si bude moci odnést svazky, 
které najdou nové využití v domácí knihovně.

A teď ještě několik statistických údajů:

JAK SE ČETLO V ROCE 2025
Knihovna má ve fondu 21 076 knih.
Naučná literatura pro děti i dospělé 5 797 knih.
Beletrie pro děti i dospělé 15 272 knih.
Čtenáři si půjčili 12 427 knih a 1 598 časopisů.
Aktivně registrovaných čtenářů má knihovna 432, z toho 125 dětí 
a mládeže do 18 let.
Do knihovny přibylo 411 knih.
Úbytek 1 231 knih.



vštěvníků a  přibližně dalších 300 
osob při adventním otevření.

Naše muzeum se opět zapoji-
lo do projektu „Berounsko Brdy 
Podbrdsko CARD“, který ná-
vštěvníkům prostřednictvím ná-
vštěvnické karty ve formě mobilní 
aplikace nabízí atraktivní slevy 
a další výhody a zároveň přispívá 
k  rozvoji cestovního ruchu v  na-
šem regionu.

Nejen činnost v muzeu je v zá-
jmu našich členů muzejní komise. 
Mnozí se angažují v dalších spol-

cích oživujících poznávání Brd 
a Podbrdska. Navštěvují zajímavé 
projekty a snaží se tak obohatit své 
vědomosti a činnost. Byli jsme na 
slavnostní akci v  obnovené dře-
vouhelné huti Barbora v  Jincích, 
dva naši členové se zúčastnili se-
mináře o historii hutnictví v NTM 
Praha, se kterým vzhledem k exis-
tenci muzea spolupracujeme. 
Poslední milou akcí, a  s  hojnou 
účastí návštěvníků, bylo podve-
černí otevření slavnostně a vánoč-
ně vyzdobeného muzea v  rámci 
komárovského adventního trhu 
28. listopadu. Reakce návštěvníků 
a celková atmosféra byly pro nás 
všechny velkým potěšením, obo-
hacením a  povzbuzením pro naši 
další činnost v novém roce 2026. 
Pravidelná výroční zpráva bude 
zveřejněna na webových strán-
kách obce.

Za muzejní komisi
Libuše Hošková

Foto: archiv muzea

www.ikomarov.cz 7

Poděkování patří i  městysi 
Komárov, který se zasloužil 

o  rekonstrukci budovy, postavené 
na základech obecní školy v  roce 
1888 a  s  využitím pevných zdí 
bývalé tvrze, rytířského sídla, poz-
ději zvaného zámek, kdy už bylo 
bez věží a opevnění. Škoda, že po 
konfiskaci majetku Otty z  Losu 
a  připojení „Komárovského pan-
ství“ k hořovickému, upadl zámek 
v  zapomnění a  zchátral. Mohli 
jsme mít v našem městysi oprav-
du vzácnou historickou památku. 
O to více jsou významné původní, 
v  budově dochované artefakty  – 
přízemní sklepy, gotický portál 
a erby ve zdi na schodišti při vstu-
pu do muzea, které se během let 
od svého vzniku r. 1935 dočkalo 
mnohých změn, úprav i  několika 
nových otevření.

Díky činnosti předešlých čle-
nů muzejní komise, amatérských 
badatelů a  pamětníků, ale i  sou-
časných zájemců o historii, máme 
množství dokumentů, ve kterých 
lze stále něco objevovat.

Současní členové muzejní ko-
mise se pravidelně scházejí, aby 
zajistili provoz muzea a připravili 
vše potřebné pro muzejní sezonu – 
od úklidu přes uspořádání exponá-
tů až po inventarizaci a  evidenci 
majetku. Inventarizaci expozice 
provedli také pracovníci Národ-
ního technického muzea v  Praze, 
pod jehož správu expozice spa-
dá. Těší nás, že podle evidence 
návštěvnosti se postupně vrací 
rostoucí trend po postcovidovém 
období a opět se hlásí organizova-
né zájezdy. V roce 2025 muzeum 
navštívilo 749 evidovaných ná-

Komárovské muzeum v roce 2025
Ano, máme opět nový rok. Co nám přinese? Doufáme jistě všichni, že jen to dobré. Ohlédněme se ale zpět do roku 2025. Jedna 
z hlavních atrakcí našeho městyse, „Muzeum umělecké litiny“ je stále v péči členů muzejní komise při OÚ Komárov. Troufáme 
si tvrdit, že jsme parta dobrých lidí, kteří jsou ochotni obětovat hodně ze svého volného času pro reprezentaci obdivuhodného 
umění našich předků. Vždyť mnozí z nás, i další komárovští rodáci, mají v záznamech, katalozích i kronikách skutečně zastoupe-
né dědečky a pradědečky, kteří se svým umem podíleli na této nejen v našem muzeu vystavené kráse.

›› Starý zámek již zchátralý

›› Starý zámek v roce 1888 před zbouráním. ›› Úprava kolem roku 1930.
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Startovní povel v 10.00 hodin za-
hájil v pátek 26. prosince 2025 

již 42. ročník Vánočního běhu Ko-
márovem, který pořádal odbor tu-
ristiky T.J. SOKOL Komárov.

Soutěžilo se v kategoriích muži 
do 39 let (9 běžců), 40–49 let (8), 
50–59 let (15), 60–69 let (6) a 70–
79 let (4) a nad 80 let (3). Ženy bě-
žely ve čtyřech kategoriích: do 35 
let (7), 36–49 let (11), 50–59 let (6) 
a nad 60 let (3).

Samostatnou kategorií je „pře-
borník Komárova“. V této kategorii 
letos změřili své síly mezi sebou 
opět členové komárovského So-
kola a  obyvatelé městyse Komá-
rov – letos se na start „přeborníka“ 
postavilo 8 „Komárováků“ – z toho 
tři ženy. I letos byla vyhlášena ka-
tegorie „mladý přeborník T.J. So-
kol Komárov“  – běželi ale jen tři 
chlapci.

V  kategorii žactva bylo 9 běž-
ců – z toho 6 děvčat a 3 chlapci.

Muži závodí na trati dlouhé 7,6 
kilometrů (2 okruhy); muži nad 70 
let, ženy, „přeborníci“ a žactvo běží 
3,8 kilometry (jeden okruh).

Letošní počasí bylo po více le-
tech „zimní“– ojíněné stromy, mís-
ty lehký poprašek sněhu, teplota 
pod bodem mrazu  – takové byly 
podmínky, za kterých se běžci vy-
dali na „kombinovanou“ trať – as-
falt, lesní cesty a pěšiny. Trať byla 
v lesních úsecích umrzlá, místy se 
vyskytly zamrzlé louže.

Na start 42. ročníku „Vánoční-
ho běhu“ se postavilo 91 závodní-
ků převážně středních a západních 
Čech, z  toho bylo 36 žen. Barvy 
Komárova hájilo celkem 17 běž-
ců  – jedenáct v  kategorii „přebor-
níka“, tři ženy a  tři muži běželi 
v „hlavních“ kategoriích. Poprvé se 

Vánoční běh Komárovem – 42. ročník
tohoto závodu zúčastnilo 16 mužů 
a 14 žen.

Nejvzdálenější účastníci „Kališ-
ťáci“ přijeli z Orlického Podhůří.
Celková účast:
běhů se zúčastnilo:	 643 mužů (16 
poprvé) a 237 žen (14)
celková účast ve všech ročnících:
2 810 běžců (614 žen a 2 196 mužů)

Účast v ročnících:
muži:
37x Turek Jiří (Chaloupky)
33x Vavřička Jaroslav (Hořovice)
31x Kněžourek Josef (Žebrák)
29x Svoboda Jan (Příbram)
25x Skalička Jiří (Příbram)
22x Korytár Ján (AC FALCON Ro-
kycany)
21x Švarc Petr (Příbram)
20x Smrčka Miloš (BK Říčany)
20x Pajtl Luděk (Mirošov)
20x Ekl Jiří (FALCON Rokycany)
ženy:
29x Suchá Linda (Batelov)
26x Popovová Jaroslava (Rokyca-
ny)
24x Svobodová Dana (Příbram)
22x Heroudková Jiřina (Beroun)
15x Frantová Andrea (LOKO Be-
roun)
15x Požgayová Jana (Bonbon Pra-
ha)
(Pozn.: Celková účast, účast v mi-
nulých ročnících – včetně 42. roč-
níku VBK!)

42. ročník:
Nejstarší účastník:
Kylián Zdeněk – roč. nar. 1940
Nejmladší účastník:
Šímová Zuzka – roč. 2014

Věcné ceny obdrželi závodníci 
na 1.–3. místě v kategorii. Ti, kteří 
nestáli na stupních vítězů, si mohli 
vybrat drobnější cenu z loterie.

Absolutními vítězi tohoto roční-
ku byli Jiří Kesl (kategorie muži do 
39 let) a Karolína Křenková (kate-
gorie ženy do 35 let).

Muži do 39 let - 9 závodníků
1. Kesl Jiří (USK AKADEMIK) 
1995 - 29:05
2. Pazdera Lukáš (Kluci z  Brd) 
1986 - 29:47
3. Pohanka Martin (AC MS Brno) 
2002 - 31:27
Muži 40 až 49 let - 8 závodníků
1. Kupidlovský Daniel (Stodůlky) 
1976 - 30:25
2. Šejbl Petr (HK Choceň) 1983- 
33:33
3. Zadražil Michal (Hořovice) 1979 
- 33:35
Muži 50 až 59 let - 15 závodníků
1. Rosol Jiří (Beroun) 1974 - 29:24

2. Švarc Petr (Příbram) 1966 - 
30:47
3. Valek Marian (Jince) 1975 - 
33:38
Muži 60 až 69 let - 5 závodníků
1. Šika František (AC TRIAL Pl-
zeň) 1959 - 36:01
2. Turek Jiří (Chaloupky) 1962 - 
37:24
3. Kolář Jiří (Beroun) 1961 - 38:46
Muži 70 až 79 let - 4 závodníci
1. Smrčka Miloš (BK Říčany) 1954 
- 15:29
2. Ungr Antonín (Kozojedy) 1952	
19:52
3. Šůcha Václav (SV Stříbro) 1946	
28:04
Muži nad 80 let - 3 závodníci
1 Svoboda Jan (KD Příbram) 1943	
22:29
2. Janový Petr (Plzeň) 1945 - 29:58
3. Kylián Zdeněk (Plzeň) 1940 - 
40:45

Přeborník Komárova
- 3 ženy + 5 mužů
1. Kašparová Simona (T.J. Sokol 
Komárov) 1974 - 18:15
2. Polášková Petra (Komárov) 
1993 - 20:03
3. Veselá Jana (T.J. Sokol Komá-
rov) 1981 - 25:44
1. Pergler Lukáš (Komárov) 1992 
- 15:08
2. Lukavský Jakub (Komárov) 
1999	 16:29
3. Plešmíd Václav (T.J. Sokol Ko-
márov) 1994 - 16:57

Mladý přeborník
T.J. Sokol Komárov – 3 chlapci
1. Dudl Ondřej (Komárov) 2009 - 
17:22
2. Lukavský Matěj (Komárov) 
2010 - 17:40
3. Rydrych Vojtěch (T.J. Sokol Ko-
márov) 2011 - 20:41
Ženy do 35 let - 7 závodnic
1. Křenková Karolína (Hořovice) 
1998 - 14:54
2. Voříšková Anežka (Osek) 2002 
- 15:29
3. Perglerová Anna (Komárov) 
2000 - 15:32
Ženy 36 až 49 let - 11 závodnic
1. Mádlová Veronika (ZŠ Komá-
rov) 1982 - 15:34
2. Stibalová Petra (Broumy) 1976 
- 17:59
3. Nademlejnská Hana (Zdice) 
1980 - 18:24
Ženy nad 50 až 59 let - 6 závodnic
1. Lukášková Zlata (SV Stříbro) 
1968 - 18:27
2. Rosolová Ivana (ROSSI TEAM) 
1974 - 18:42
3.Gregorová Daniela (Komárov) 
1974 - 19:54
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Ženy nad 60 let - 3 závodnice
1. Rybáčková Soňa (Beroun) 1963 
- 22:42
2 Šroubková Marta (Plzeň) 1961 - 
22:50
3. Svobodová Dana (KD Příbram) 
1952 - 26:58
Mládež do 16 let
– 6 děvčat + 3 chlapci
1. Šebková Elen (BIATLON Be-
roun) 2013 - 18:38
2. Hrdličková Julie (Střela Žebrák) 
2013 - 20:30
3. Suchá Anežka (T.J. Sokol Ma-
xičky) 2011 - 21:29
1. Bauer Lukáš (Střela Žebrák 
2010 - 13:35
2. Heroudek Ludvík (HC Hvězda 
Praha) 2010 - 21:07
3. Šejbl Petr (HK Choceň) 2012 - 
21:30

Finanční příspěvky od:
První Chodská Zdice – Střechy 
JAKL – J. Klekner, Bavoryně; AU-
DIT & CONSULTING, Příbram; 
Klenotnictví Hořovice – H. Lisá; 
Autobusová doprava – V. Špicl – 
Komárov; Voda-plyn-topení – M. 
GREGOR – Komárov; Zájezdová 
autodoprava - D. Jarolím – Cha-
loupky; Elektromontážní práce - L. 
Lisý – Komárov.

Poděkování patří všem pořada-
telům akce a všem výše jmenova-
ným sponzorům. Pro pořadatele je 
největší odměna poděkování zá-
vodníků za uspořádání akce a vyjá-
dření spokojenosti!

Olga Kleknerová
jednatelka T.J. Sokol Komárov

Foto: archiv T.J. Sokol Komárov

TĚLOCVIČNOU
AKADEMII,

T. J. SOKOL KOMÁROV
zve všechny příznivce sportu na

20. BŘEZNA 2026 OD 17 HOD.
která se uskuteční dne

v budově komárovské sokolovny.

Vstupné dobrovolné
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„MIKULÁŠSKÝ POCHOD“
V neděli 7. prosince 2025 vyrazili komárovští turisté na tradiční „Miku-

lášský pochod“. Tentokrát byl pojatý jako „retro“ – trasa, která se už šla, ale 
především soutěže, které byly při Mikulášském pochodu v roce 2005! Na 
rozcestí „Dlouhá leč“ byl prvý úkol – „váha kamene“, pod cvičištěm komá-
rovských kynologů druhý úkol – „odhad vzdálenosti“, další úkoly čekaly až 
při posezení v Pivnici Limonádový Jeliman. V soutěži zvítězil Pavel Král. 
Za příjemného prosincového počasí se akce zúčastnilo 26 příznivců turistiky.

„PŘES TOK DO BOHUTÍNA“
Jedenáct komárovských turistů se přidalo v sobotu 27. prosince k akci 

pořádané Miluškou Jarolímovou. Za ideálního počasí zdolali sedmnáct ki-
lometrů přes zasněžený Tok, kolem Pilské nádrže do Bohutína, odkud byl 
zajištěn odvoz autobusem.

SILVESTROVSKÝ VÝŠLAP NA JINDŘICHOVU SKÁLU
Turistický rok byl tradičně zakončen Silvestrovským výšlapem na Jindři-

chovu skálu. A ve středu 31. prosince 2025 to bylo již posedmnácté! Výcho-
zích míst bylo opět víc – od sokolovny v Komárově, z Neřežína, ze Zaječova, 
někdo se přiblížil do Malé Vísky. Cíl byl na Jindřichově skále a v čase po 
dvanácté až do 14:00 hodin se tam pohybovalo cca 93 osob a nejméně 5 
psů. Společná fota se podařilo udělat ale jen po skupinkách – sněžení, vítr 
a pocitová zima nedovolovala se na místě dlouho zdržovat. Přesto se výšlap 
završující sezonu roku 2025 vydařil.

„SENIORSKÉ ADVENTNÍ VYCHÁZKY“
Česká obec sokolská vyhlásila opět akci „Seniorské adventní vycház-

ky“ – zapsat „vycházky“ v termínu od 30. listopadu do 21. prosince 2025. 
Šest seniorek a jeden senior komárovského Sokola se aktivně zapojili. Karty 
vyplnili a odeslali na ČOS. Souhrnný počet kilometrů činil: 648,6 km. Jedna 
z vycházek byla zakončena zdobením „sokolského vánočního stromku“ na 
náměstí v Komárově.

„SOKOLSKÁ VÁNOČNÍ VÝZVA“
Komárovští sokolové se zapojili do „Sokolské vánoční výzvy“ - při sil-

vestrovském výšlapu na Jindřichovu skálu s sebou někteří vzali „dobroty“ 

Prosincové turistické akce T.J. Sokol Komárov

V roce 2025 se 33 našich členů/
členek opět zapojilo do projek-

tu Sokolská kapka krve a svými 96 
odběry pomohli zachránit lidské ži-
voty. Prvenství v počtu odběrů má 
v naší jednotě Zdeněk Laštovička 
se svými 138 odběry krve. Děkuje-
me!

T.J. Sokol Komárov

Sokolská kapka krve

pro zvířátka (jablka, mrkev, petržel…) a jeden ze smrčků tam „ozdobili“. 
Zdobily převážně děti, rodiče a prarodiče jim pomohli na vyšších větvičkách.

Olga Kleknerová, T.J. Sokol Komárov. foto: archiv T.J. Sokol Komárov

›››› Silvestrovský výšlap na Jindřichovu skáluSilvestrovský výšlap na Jindřichovu skálu ››››  Vánoční výzva Vánoční výzva

››››  Vánoční výzva Vánoční výzva



www.ikomarov.cz 11

  

TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE 

V ORP HOŘOVICE 

TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE 
V ORP HOŘOVICE 

Informační leták

Městský úřad Hořovice
odbor sociálních věcí, 
zdravotnictví a školství

MĚSTSKÝ ÚŘAD HOŘOVICE

Odbor sociálních věcí, zdravotnictví a školství
Palackého nám. 2/2, 268 01 Hořovice
Datová schránka: yjmbxfn 

Kde nás najdete:

Od 1. ledna 2024 je městem Hořovice, 
odborem sociálních věcí,  zdravotnictví 
a školství, realizován projekt fi nancovaný 
z Operačního programu zaměstnanost 
plus č. CZ.03.02.01/00/22_009/0001889 

Základem terénní sociální práce bude 
depistáž, tj. vyhledávání sociálně, 
kulturně a zdravotně znevýhodněných 
občanů a skupin v rizikovém prostředí. 
Posuzování závažnosti problémů 
jednotlivce, či skupiny, analýza tohoto 
problému, včetně silných a slabých 
stránek klienta a návrh na jeho 
následné řešení a návazná spolupráce
s koordinátorem případu. Terénní 
pracovník se podílí na zmírnění, 
či odstranění problému, případně 
následně po sanaci bude klienta 
doprovázet a podporovat ve změně.

Více informací na našich webových stránkách
www.mesto-horovice.eu

VEDOUCÍ ODBORU

311 545 339
social8@mesto-horovice.cz




GARANT SOCIÁLNÍ PRÁCE

social11@mesto-horovice.cz

CASE MANAGER

778 887 494
social5@mesto-horovice.cz




TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRACOVNICE

778 471 952
social12@mesto-horovice.cz




       
771 500 450
social10@mesto-horovice.cz




  

  

TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE 

V ORP HOŘOVICE 

TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE 
V ORP HOŘOVICE 

Informační leták

Městský úřad Hořovice
odbor sociálních věcí, 
zdravotnictví a školství

MĚSTSKÝ ÚŘAD HOŘOVICE

Odbor sociálních věcí, zdravotnictví a školství
Palackého nám. 2/2, 268 01 Hořovice
Datová schránka: yjmbxfn 

Kde nás najdete:

Od 1. ledna 2024 je městem Hořovice, 
odborem sociálních věcí,  zdravotnictví 
a školství, realizován projekt fi nancovaný 
z Operačního programu zaměstnanost 
plus č. CZ.03.02.01/00/22_009/0001889 

Základem terénní sociální práce bude 
depistáž, tj. vyhledávání sociálně, 
kulturně a zdravotně znevýhodněných 
občanů a skupin v rizikovém prostředí. 
Posuzování závažnosti problémů 
jednotlivce, či skupiny, analýza tohoto 
problému, včetně silných a slabých 
stránek klienta a návrh na jeho 
následné řešení a návazná spolupráce
s koordinátorem případu. Terénní 
pracovník se podílí na zmírnění, 
či odstranění problému, případně 
následně po sanaci bude klienta 
doprovázet a podporovat ve změně.

Více informací na našich webových stránkách
www.mesto-horovice.eu

VEDOUCÍ ODBORU

311 545 339
social8@mesto-horovice.cz




GARANT SOCIÁLNÍ PRÁCE

social11@mesto-horovice.cz

CASE MANAGER

778 887 494
social5@mesto-horovice.cz




TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRACOVNICE

778 471 952
social12@mesto-horovice.cz




       
771 500 450
social10@mesto-horovice.cz



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Zubní pohotovost
Od 1. 1. 2026 došlo ke změně zajišťování zubní pohotovosti.

Pohotovost pro pacienty lékařů spadajících pod OSK Beroun - Ho-
řovice nově zajišťuje Dentální klinika Kladno, a to o víkendech 
a státních svátcích vždy v čase 8:00 - 12:00 hod.

Kontakty na Dentální kliniku Kladno:
Web: https://www.dentalnikliniky.cz/…dno
Adresa: Sportovců 2457, 272 01 Kladno
Email: kladno@dentalnikliniky.cz
Telefon: 326 533 450

›› POBYTOVÉ A PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY LÉTO 2026, přihlašování spuš-
těno, vybírejte na www.domecekhorovice.cz.

Připravujeme únor až květen:
››  9. – 13. 2. 2026 Jarní prázdniny s Domečkem
››  Sobota 21. 2. 2026  8. ročník BĚH S ČELOVKOU DRAŽOVKOU
Propozice a přihlášení předem na www.brdskypohar.cz
››  Sobota 28. 2. 2026, 15:00 – 17:00 Dětský karneval
Společenský dům Hořovice. Dětská diskotéka, iFotobudka, malování 
na obličej, spousta her a zábavy, ke každé vstupence odměna pro děti 
zdarma. Vstupné: děti 120 Kč / dospělí 80 Kč
››  28. 3.  3. ročník Kros okolo Otmíčské hory
››  2. 4. Velikonoční prázdniny v Domečku
››  3. 4. 2026 Běh za velikonočním zajícem, ZKO Komárov, prezence 
od 15:00.
››  18. 4.  40. ročník BĚH JARNÍ DRAŽOVKOU
››  26. 4.  Čarodky na zámku, Hořovice
››  30. 4. Bludné koště, Komárov
››  29. 5. 2026 Den dětí - DĚTSKÝ DUATLON, ZKO Komárov, prezence 
od 15:30.

Pozvánky na akce
SVČ – DOMEČEK
Hořovice

Můžete se těšit na jedinečnou akci, skvělou atmosféru a pestrý 
program. Setlist bude složený primárně ze skladeb Rocksany, 

ovšem v netradičním akustickém kabátě. Kromě klasických tutovek 
zazní i skladby, které kluci naživo nikdy nehráli. 

Pro tento koncert bude skupina obohacena o talentované dopro-
vodné muzikanty. S kapelou vystoupí Patrik Sadloň (klávesy), Filip 
Kareš (kytara) a Terka Růžičková (doprovodný zpěv). Speciální 
host Michal Skořepa s kapelou zazpívá několik skladeb ze světové 
hudební scény. Bar a občerstvení bude v duchu začínajícího MA-
SOPUSTU, a to v režii komárovské restaurace Na Kocábce. 

Dementia Institut

ul. 9. května 244/8

středa 18. 2. 2026
od 17 hodin

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

Ztráta sluchu
v seniorském věku

kontakt pro více info:
607 148 657 / 606 212 243

bezplatnýworkshop

Jak poznat první příznaky?
Jak sluch souvisí s pamětí a činností mozku?
Jak fungují sluchadla
a další kompenzační pomůcky?
To a mnohem více s organizací Tichý svět.

HOŘOVICE

Akce Dementia institutu - ulice 9. května 244/8, Hořovice
›› 5. 2. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou a od 17:00 Setkání pro všechny, kteří pečují 
›› 18. 2. 17:00 Workshop: Tichý svět - Ztráta sluchu v seniorském věku
›› 19. 2. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou
›› 25. 2. 17:00 Workshop: OCTO CODES II. s Šárkou Fenclovou

Petra Braunová, Dementia Institut | Manažerka vztahů s veřejností

ul. 9. května 244/8

středa 25. 2. 2026
od 17 hodin

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

OCTOCODES

kontakt pro více info:
607 148 657 / 606 212 243

bezplatnýworkshop

HOŘOVICE
odhal svůj vnitřní styl
a najdi klíč ke své duši

část II.

s Šárkou Fenclovou

www.samaste.cz
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OBJEDNÁNÍ SLUŽBY
na telefonním čísle 597 499 775
nejpozději 24 hodin před jízdou

9:00 – 15:00 hodin (pouze v pracovní dny)

INFORMACE PRO DISPEČINK
číslo průkazu TAXÍK MAXÍK (pro získání průkazu 
je nutná registrace na obecním úřadu)

počet přepravovaných osob (doprovod musí být uveden 
dopředu v objednávce)

datum, čas a místo nástupu 

místo výstupu

kontaktní telefonní číslo

CENA SLUŽBY
1 jízda – 30,-Kč
doprovod zdarma

platba za přepravu se hradí v hotovosti

pokud jízdu nevyužijete, odhlašte ji prosím předem 
na dispečinku – umožníte tak využití služby dalším 
cestujícím

PROVOZNÍ DOBA
6:30 – 14:30 hodin v pracovních dnech

TATO SLUŽBA BUDE K DISPOZICI OD 1.1.2026

Text

Petra Pelikánová - tel. číslo: 725 342 958

TAXÍK MAXÍK
pro obce 

Mikroregionu
   Hořovicko, s.o.

Taxík Maxík je služba určená 
k přepravě seniorů nad 70 let a zdravotně 
znevýhodněných občanů (držitelů průkazů ZTP) obcí 
Mikroregionu Hořovicko, s.o.  zapojených do projektu:
Běštín, Březová, Bzová, Hvozdec, Chaloupky, Chlustina, 
Jivina, Komárov, Kotopeky, Lochovice, Malá Víska, Neumětely, 
Olešná, Osov, Podluhy, Tlustice, Točník, Vižina, Zaječov 
a Stašov. Službu lze využít k přepravě k poskytovatelům 
zdravotních služeb na území Mikroregionu Hořovicko, 
s.o. Službu financují obce Mikroregionu Hořovicko, s.o. 
a provozuje společnost ROSI LOGISTIK, s.r.o.

Pěvecké oddělení
Základní umělecké školy Josefa Slavíka HořoviceZákladní umělecké školy Josefa Slavíka Hořovice

Palackého náměstí 253/4Palackého náměstí 253/4

&

KOPES
&

KOPESKOPES
připravujípřipravují

junior muzikál na motivy vzpomínek Anny H. Leonowensovéna motivy vzpomínek Anny H. Leonowensové

THE  KING  AND  I
by Anna Harriette Leonowensby Anna Harriette Leonowens

v hlavních rolích
Antonín Bureš, Zuzana Čiperová, Matěj Drábek, Antonín Bureš, Zuzana Čiperová, Matěj Drábek, 

Erik Ares Eliáš, Thor Eliáš, Dagmar Eliášová, Izabel Galba, Erik Ares Eliáš, Thor Eliáš, Dagmar Eliášová, Izabel Galba, 
Lucie Hanáčková, Theodora Havlíčková, Martin Jirák, Lucie Hanáčková, Theodora Havlíčková, Martin Jirák, 

Maxim Klán, Ondřej Kvaček, Kateřina Labská, Maxim Klán, Ondřej Kvaček, Kateřina Labská, 
Amálie Alexandra Procházková, Štěpánka Anastázia Procházková, Amálie Alexandra Procházková, Štěpánka Anastázia Procházková, 

Tereza Procházková, Veronika Slavíková, Filip Strejc, Klára Raisa Sýkorová, Tereza Procházková, Veronika Slavíková, Filip Strejc, Klára Raisa Sýkorová, 
Vanesa Šafránková, Markéta Ševčíková, Gabriela ŠinknerováVanesa Šafránková, Markéta Ševčíková, Gabriela Šinknerová

Ivo Štochl, Stefan Štochl, Klárka Štochlová, Ivo Štochl, Stefan Štochl, Klárka Štochlová, 
Klára Štochlová, Laura Truhelková, Klára Štochlová, Laura Truhelková, 

Viktorie Margot Václavík, Ilona ŽílováViktorie Margot Václavík, Ilona Žílová
a

Květuše ERNESTOVÁ

Premiéra: JARO 2026Premiéra: JARO 2026Premiéra: JARO 2026Premiéra: JARO 2026
                                                          

Vyhlášení literární soutěže v oboru poezie a prózy

"HOŘOVICE VÁCLAVA HRABĚTE 2026"
XVII. bienále

SOUTĚŽ VYHLAŠUJE DNE 19.1.2026 MĚSTSKÉ KULTURNÍ CENTRUM HOŘOVICE.
ZÁŠTITU NAD LITERÁRNÍ SOUTĚŽÍ PŘEVZALO 

ČESKÉ CENTRUM MEZINÁRODNÍHO PEN KLUBU.
SOUTĚŽ JE REALIZOVÁNA ZA FINANČNÍ PODPORY SPOLEČNOSTI 

VODOVODY A KANALIZACE BEROUN.

Máte zajímavý námět a chuť psát? Zapojte se do naší soutěže!

Podmínky soutěže:
● Soutěže se může zúčastnit každý ve věku 14 až 25 let, kdo dosud nikde knižně nepubli-
koval, v oboru POEZIE a PRÓZA.
● POEZIE - max. 5 básní v celkovém rozsahu do 5 stran.
● PRÓZA - text v rozsahu do 5 normostran (povídka, ukázka z novely či románu).
Téma je volné. Lze soutěžit v obou oborech.
● Soutěžní texty v českém jazyce se přijímají jen v elektronické podobě ve formátu Word 
a je nutné je zaslat společně s vyplněnou přihláškou nejpozději do 15 .4. 2026 
na e-mailovou adresu mkc@mkc-horovice.cz. Předmět zprávy označit „HVH 2026". 
Soutěžní práce se nevracejí.
● Práce bude hodnotit odborná porota. Hodnocení bude anonymní, každé práci bude 
přiděleno číslo. Nejlepší autoři si rozdělí odměnu v celkové výši 20 000 Kč.

XVII. bienále proběhne v sobotu 23. května 2026.

Hřbitov Lochovice
● 13:00 hod. Pieta u hrobu Václava Hraběte

Knihovna Ivana Slavíka Hořovice (Starý zámek Hořovice)
● 14:00 hod. Seminář a konzultace s členy poroty
● 16:00 hod. Vyhlášení výsledků soutěže
● 16:30 hod. Komponovaný pořad literatury a hudby

Soutěž je pořádána pod záštitou starostky města Hořovice paní Věry Veverkové.

Informace o soutěži, přihlášku a stanovy lze získat:
- na adrese: MKC Hořovice, Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice,
- na tel.: +420 603 199 304, na e-mailu: mkc@mkc-horovice.cz
- https://mkc-horovice.cz/horovice-vaclava-hrabete-2/
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LEDEN
Mezi první události roku 2025 

patřilo zajištění akce ohňostroj 
v Oseku a Běh partyzánskou stez-
kou. Bezprostředně poté jednotka 
zajišťovala zálohu na stanici JSDH 
Komárov, kde zastupovala HZS 
Hořovice v souvislosti s dopravní 
nehodou na dálnici D5. Při této 
události havaroval kamion, došlo 
k úniku ropných látek a k uzavření 
provozu v  obou směrech dálnice 
D5. Na konci měsíce jednotka za-
sahovala u požáru chaty v lokalitě 
Chaloupky – chata v rokli.

ÚNOR
Začátkem měsíce vyjížděla jed-

notka k  dopravní nehodě u  obce 
Felbabka, kde osobní vozidlo sjelo 
mimo komunikaci. Dalším zása-
hem byl výjezd do obce Osek, kde 
jednotka společně s HZS Hořovice 
a Policií ČR prováděla resuscitaci 
osoby. Ke konci měsíce proběh-
lo školení na použití AED, první 
předlékařskou pomoc a čištění ka-
nalizace v obci.

BŘEZEN
Na začátku měsíce jednotka 

pomáhala se stěhováním archivu 
v  budově městyse Komárov. Ke 
konci měsíce se podílela na kácení 
stromů v rámci pomoci komárov-
ským sokolům na táboře Lhota 
pod Radčem.

Činnost jednotky JSDH Komárov v roce 2025
DUBEN

V  průběhu měsíce probíhala 
příprava nositelů dýchací techniky 
a  čištění požární nádrže u  domu 
s  pečovatelskou službou. Jednot-
ka dále vyjížděla k požáru baterie 
v  rodinném domě v  Komárově 
a zajišťovala požární asistenci na 
Divadelním festivalu Pešík.

KVĚTEN
Začátkem měsíce jednotka 

pořádala okrskové cvičení na 
téma lesní požáry. Následoval 
svoz železného šrotu z Komárova 
a blízkého okolí a také přednáška 
spisovatele Otomara Dvořáka na 
požární zbrojnici.

V polovině měsíce se jednotka 
zúčastnila Velké ceny Hořovic ve 
vyprošťování, kde se umístila na 
2. místě.

Ke konci měsíce soutěžila 
ve vyprošťování v  Ostrově, kde 
obsadila 3. místo, dále zasaho-
vala u požáru včelína v Zaječově 
a účastnila se taktického cvičení – 
záchrana osob z divoké vody, které 
proběhlo na kanále v  Roztokách. 
Na konci května jednotka obdrže-
la čtyřkolku Polaris s hasicím mo-
dulem, která se stane významným 
pomocníkem při lesních požárech 
a  transportech pacientů, zejména 
s ohledem na sousedství s CHKO 
Brdy.

ČERVEN
Jednotka pomáhala s  organi-

zací fotbalového utkání FK Ko-
márov  – Viktoria Plzeň, kdy část 
jednotky řídila dopravu na přileh-
lých parkovištích a během zápasu 
zajišťovala transport pacienta do 
sanitního vozu ZZS.

ČERVENEC
Začátkem měsíce se hasiči spo-

lečně s Policií ČR účastnili pátrání 
po pohřešované osobě, při kterém 
byla úspěšně využita nově zakou-
pená čtyřkolka Polaris. Ke konci 
měsíce jednotka čerpala vodu ve 
firmě Novares – CTPark Cerhovi-
ce, kde přívalové deště zaplavily 
výrobní halu.

SRPEN
Během měsíce jednotka opako-

vaně vyjížděla k likvidaci obtížné-
ho hmyzu v Komárově a blízkém 
okolí.

ZÁŘÍ
Začátkem měsíce jednotka zví-

tězila v  soutěži ve vyprošťování 
z  havarovaných vozidel ve Zví-
kovci.

ŘÍJEN
Jednotka zasahovala u  požáru 

rodinného domu v  Hořovicích, 
kde došlo k  vyhoření podkroví. 
Na místě držela požární hlídku až 
do následujícího dne. V  polovině 
měsíce se jednotka zúčastnila ško-
lení na obsluhu čtyřkolky Polaris, 
zahrnující jízdu v terénu a údržbu 
stroje. Ke konci měsíce proběhlo 
rozloučení s nadporučíkem Zdeň-
kem Laubem, Dis., velitelem 
stanice HZS Hořovice, jehož ve 
funkci nahradil člen naší zásahové 
jednotky nadporučík Jindřich Pa-
cák, Dis. Mezi další říjnové zásahy 
patřilo odstranění padlého stromu 
přes komunikaci v obci Osek.

LISTOPAD
Na začátku měsíce jednotka za-

jišťovala požární asistenci na akci 
Svatomartinská světýlka v Hořovi-

cích, pořádané ve spolupráci s or-
ganizací Domeček. Ke konci měsí-
ce pomáhala s organizací, stavbou 
a  demontáží stánků na vánočních 
trzích v Komárově, které patří mezi 
největší akce městyse.

PROSINEC
V  průběhu měsíce hasiči opět 

pomáhali s organizací a přípravou 
akce Pochod přes tři pekla, při kte-
ré vykonávali požární hlídku při 
vypouštění ohňostroje.

ZÁVĚR
Závěrem bych chtěl poděkovat 

městysi Komárov za dlouhodobou 
podporu a za zakoupení čtyřkolky, 
která je využívána především při 
lesních požárech a  technických 
zásazích, a dále panu místostaros-
tovi Radimu Šímovi za jeho pod-
poru jednotky. Poděkování patří 
také členům jednotky zajišťujícím 
péči o  techniku v  hasičské zbroj-
nici, bez jejichž práce by byl pro-
voz starší techniky velmi obtížný. 
Věřím, že se podaří techniku v bu-
doucnu postupně obměňovat.

Celkem měla jednotka JSDH 
Komárov v  roce 2025 evidováno 
95 událostí.

David Macourek
- velitel jednotky JSDH Komárov

Foto: archiv JSDH Komárov
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Tajenka:
Anglické přísloví Ten, kdo nenapraví malé chyby, nezvládné velké.

3. DÍL 
TAJENKY

ONLINE KO-
MUNIKACE

BIŘIC NEVEŘEJNÍ

TAŽNÁ
ZVÍŘATA

MALÝ
SÁL

VRANÍK ANGLICKY
"SESTRA"

SPORTOVNÍ
SOUTĚŽ OMASTEK

OBŘI INIC. HER.
KABÁTOVÉ

POHYB
KYVADLA

VE SVÉM
BYTĚ

RUSKÉ
MĚSTO

JEDEN A
JEDEN

ANTILOPA ZNAČKA
KOŽ. MÓDY

PŘEDLOŽKA KOLEM
(BÁSNICKY)

ŘÍMSKÝ
BŮH LÁSKY KVĚTENSTVÍ

VERDIHO
OPERA

SLOVENSKY
"LHÁŘ"

NADÝMAT ODVĚTVÍ

TAM
(NÁŘEČNĚ)

MĚSTO
V ČADU

UBRAT KOPIE

ŠESTÝ DEN NÍZKÉ NAPĚ-
TÍ (ZKR.)

KŘÍŽ. SOBOLA 
A KUNY HRÁZE

PRACOVNÍ
STŮL

ZEMNÍ
SUROVINA

VČELÍ
PRODUKT

UCHOPENÍ ČÁST
KOSTÍ VYVŘELINY

JAP. JEDN.
DÉLKY

ANGLICKY
"LÁSKA"

ZN. PRAC.
PROSTŘEDKU

HMOTNOST
OBALU

POŘÁD

MALÝ VODNÍ
PŘÍKOP

ZÁTARAS SRBSKÁ
HORA

NA DRUHOU
STRANU

NĚMECKY
"VRCHNÍ"

ÚSEKY IN. ZPĚVÁ-
KA KRYLA

PAPOUŠEK TATRANSKÝ 
NÁR. PARK

KANCEL. 
ZNAČKA

NÁKLADNÍ
PLOCHA DEHET

2. DÍL 
TAJENKY

ČÁSTICE
HMOTY OTEC

STAVITEL
ARCHY TATO

PLANETKA STRANA

ČESKÝ
HEREC

TEN

UŽITEK
(NÁŘEČNĚ)

BOŽSKÝ
POKRM

DRUHÁ
TRÁVA

STÉKAT
PO

KAPKÁCH

PRAMÁTIZNAČKA
HOŘČICE

VÝZVA

JÍSTI
(DĚTSKY)

ELIŠKA

LÉČIVO

DĚLOHA
(LÉKAŘSKY)KANÁL

SLOVENSKY
"NYNÍ"

INICIÁLY
HERCE

NÁHLOV-
SKÉHO

VELMI
KRÁTKÉ

VLNY
(ZKR.)

CHYTIT DRUH
INCIÁLY

HEREČKY
BALZEROVÉ

UMĚLECKÉ
DÍLO

MOŽNÁ

POMŮCKY:
AAMU,
AVALA,
SISTER, 

TULA, UTER

SLOVENSKY
"STAVITELÉ"

1. DÍL 
TAJENKY

VZOR

NEURČITÁ
ČÍSLOVKA

ZÁHADA

FRANCOUZ-
SKÝ

ČLEN

ASIAT

JMÉNO
HEREČKY
MILONO-

FFOVÉ

ČESKÉ
MĚSTO

ZÁPASNÍK
S BÝKY

INICIÁLY
SKLADATELE
VIVALDIHO

STÍN
(NÁŘEČNĚ)

V TAJENCE NAJDETE
ANGLICKÉ PŘÍSLOVÍ

Autorka křížovky: Dana Kubátová

INICIÁLY
HERCE

TRAVOLTY

4. DÍL 
TAJENKY

SLOVENSKY
"IRKA"

POPRAVČÍ

BRITSKÁ
PLOŠNÁ

JEDNOTKA

MILOSTNÁ
SCHŮZKA

OKRESNÍ
REKORD
(ZIKR.)

MYS JMÉNO
PSA
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MĚSTYS KOMÁROV VE SPOLUPRÁCI S MARKEM ŠMIEDEM UVÁDÍ

20. 4. - 25. 4. 2026
Pondělí 20. dubna 2026 od 19:00 hodin

VÍKEND VE VÝTAHU
Režie: Ondřej Rychlý
Hrají: Jan Nedbal, Václav Vašák,
Eva Leinweberová a Anna Jiřina Daňhelová
Cena vstupenky: 580 Kč
Po představení se uskuteční autogramiáda

Úterý 21. dubna 2026 od 19:00 hodin

ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ
Režie: Ondřej Zajíc
Hrají: Hynek Čermák, Filip Rajmont
a Jiří Hána
Cena vstupenky: 650 Kč

Pátek 24. dubna 2026 od 19:00 hodin

ŠŤASTNÝ VYVOLENÝ
Režie: Thomas Zielinski
Hrají: David Matásek, Igor Chmela, Linda Rybová,
Matouš Ruml a Jana Janěková ml.
Cena vstupenky: 650 Kč

Po představení živá hudba v divadelním baru - vstup zdarma
ANDREA HOLÁ A PETR OŽANA

Sobota 25. dubna 2026 od 19:00 hodin

TIK TIK
Režie: Jakub Nvota
Hrají: Tereza Kostková, Kristýna Frejová, Josef Polášek,
Jaromír Nosek, Václav Knop a Šárka Kubíková
Cena vstupenky: 580 Kč

Sobota 25. dubna 2026 od 10:30 hodin

MALÝ PRINC
hudební pohádka
Režie: Michaela Novozámská
Hrají: David Benda a Ester B. Novozámská
Cena vstupenky: 150 Kč

Prodej vstupenek bude zahájen v pátek 27. února 2026 od 8:00 hodin v prostorách ÚŘADU MĚSTYSE KOMÁROV.
Na každé představení je možné zakoupit max. 8 ks vstupenek na osobu. Rezervace vstupenek není možná.

DIVADELNÍ FESTIVAL PEŠÍK

Změna programu a obsazení vyhrazena.
Všechna představení se konají v prostorách DK Komárov (Buzulucká 440, Komárov).


